



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В столице коллегия присяжных признала вину уроженца Ростовской области в совершении ряда преступлений



Доказательства, собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора уроженцу Ростовской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ст. 116 УК РФ (побои).

Как установлено следствием и судом, 29 июня 2019 года, уроженец Ростовской области спровоцировал конфликт с двумя ранее незнакомыми мужчинами, ожидавшими прибытия такси на привокзальной площади Курского вокзала столицы. Словесный конфликт перерос в драку, в результате которой обвиняемый избил одного из мужчин, а когда его товарищ попытался пресечь противоправные деяния злоумышленника, нанес ему удар ножом в область сердца, от которого последний скончался на месте происшествия.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Совместно с сотрудниками Управления на транспорте МВД России по Центральному федеральному обвиняемый был задержан.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1581314>